Temposonics®

AOCOMOTHBIE 0€CKOHTAKTHBIE
IATYVKU T1OJI0KEHNA
E-Cepus

Amnanor unu Crapt/Cron

Temposonics® EP u EL
Inuna usmepenus 50...3000 mm
3aBMCUT OT BBIXOJ[A

—
MTS

L[
SENSORS

Homep gokymenra:
551245

PeBusua F

=)

GN Us

ICERTIFIED

- A6COMIOTHOE, TNHEITHOE 3MepeHe

- BeCKOHTaKTHBII JaTYMK BbIcOYalilIell IPOYHOCTH
- IIpo4nbIii MHAYCTPUATIBHBIN JATIMK

- OMC nporectuposan u ormeueH CE

- JInneitnoe orknoHeHue Menee 0,02% IIIN

- Bocnpoussogumocts MeHee 0,005% I1U

- IIpAMoIi BBIXO, CUTHAMA A1 NOTOKEH

Amnanorossiit (B/MA)

Crapt/Cromn + 3arpy3ka napaMeTpoB gaTdmKa
- lmmHa n3mepenus 50...3000 MM B 3aBMCHMOCTH OT BbIXOfA

Vicxop.curnan
YKasbIBarOIIMIt
TIOJIOK€HME MAarHuTa

YyBCTBUTETbHDII 371IEMEHT

[IpeoGpasoBatenb curHaa

TTo3MIMOHHBIT MAaTHUT

MarauTocTpuKnys

Hu3aita

TIpeo6pasoBaTe/i TMHENHOTO TTOIOXKEHI
Temposonics” OCHOBaHbI Ha
MarHUTOCTPUKIIOHHOI TeXHOIOT I
MaruuTOCTpUKIMA - 370 HeHOMeH
(beppoMarHUTHBIX MaTEPHUANOB, KOTOPHIi
OTHOCHTCS K M3MEHEHMIO Pa3MepOB
Marepuana CBOCTBOM HAMAarHINIMBAHMA.
9TO MPOAYKT OGIIEro COeMHEHN MEKTY
MarHUTHBIMM ¥ 7TACTUYHBIMI
TPAHCIIOPTHBIMU CBOVICTBAMMU
KPHCTA/IIIYECKOI PENIeTKI MIUHEPAoB.
970 BIMAHNE, KaK IPABUJIO, HAXOLUTCA B
MaciTabe HeCKOMbKIX YacTeil Ha MUITIOH.,
9TO KBa3¥ TMHEITHOCTD C
HaMarHMYMBAaHIEM MaTepyasa MOXeT GbITh
OTIOKUTETbHA VIV OTPUIATENTbHA, U
JIOCTUTaeT MAaKCUMYyMa IPY MarHUTHO
HACHIIIEHHOCTH. ITO 06PATUMO, HO
OKa3bIBAET TUCTEPESNCHOE BIMAHME, ECIIN
" HAMarHNYMBaHMe [Ie/IaeT TaK.

YUpesBbIyaitHO IPOYHBIil JATYMK,
MJIea/IbHBLIL [/ PAGOTHI B CYPOBBIX
MH]ZLyCTpMaTIthIX yCTlOB]/lHX, MOJIHOCTBIO
MOJIY/IbHBIN IN3aiH.

- Kopmyc "TIpodus" mn "CreprxeHn”
3alMIAeT YyBCTBUTEIbHbII 9/IEMEHT B
KOTOPOM BO3HMKAET M3MePUTETbHbI
CHTHATL.

- FonoBKa JlaTynka BMeIlaeT MoMHbIi
MO/Iy/IbHbII 971eKTPOHHBII nHTepderic.
JIBostHas repMeTnsanysa obecreunBaer
BBICOKYIO pab0uyio 6e30macHOCTb 1
onTuManbryio samuty 9MC.

- IlepemaTymk MOMOXKEHMS - TIOCTOSAHHBII
MATHUT - 3aKPeIIeH B IIO/[BYKHOI 4acTy
YTPOJICTBA U IBUTAETCA 6ECKOHTAKTHO
BJIOZb CTEPYKHA TATIMKA, TIepefIaeT
M3MepeHMs Yepe3 CTeHKY KOpITyca.



Temposonics® EP/EL
Analog unu Start / Stop

Temposonics® EP u EL

Kopmyc Mmexannyecku npouHoii KoHcrpykiuu "IIpogus"

JnuHa usMepeHus:

50...2500 MM (aHA/IOrOBBIIT BHIXOJ)
50...3000 mm (Crapt/Cron BeIX0H)

TTpoYHbIIT ATIOMUHUEBBI KOPITYC MOAY/IbHOM KOHCTPYKIMM, THOKask KOHPUTYpaIss MOHTaXKa M IIPOCTas yCTaHOBKA. BeCKOHTaKTHOE M3MepeHue

TIOJIO>KEHNS C IOMOIIBIO IBYX BepCUIT MaTHUTOB.

1. ITopBIOKHBLI TOSULMOHHBLIT MATHNUT, JBUTAIOIINIICS BLO/b PEIbCOB KOpIyca. IofKI09e e K IIOBIDKHOI MEXaHIIeCKOIT YacTI C IOMOLIBIO IIAPHIPA.

2. IlnaBarouii MO3UIOHHBII MATHNUT, YCTAHOB/IEHHDII Ha TIOABIDKHOI MEXaHIIeCKOI YaCT, JBUTAIOLINIICS BLOIb IPOGI/IA Ha 6/IM3KOI AUCTAHIIUM.
Ero pomycTumas HeKOaKCUIbHOCTD MO3BOJISIET He MTOTTHOCTRIO TTAPaj/Ie/IbHyI0 YCTaHOBKY.

Texnuveckue MAHHbIC

BBoj

Vsmepsiemas BenuumHa
JnuHa nsmepeHns

BoiBog,

[Tonoxenne
50...2500 mm / 50...3000 mm mrst Crapr/Crom
BBIXOfja

1. Hanpsoxenne
2. Cuia Toka
3. Crapt/Cron

0...10 VDC wmm 10...0 VDC, 0...10 VDC wmu 10...0 VDC (conmpornenenne BBoga kouTpomnepa RL: > 5 kOm)
4...20 MA wn 20...4 MA, (Mun./Makc. Harpyska: 0/500 Om)

RS-422 pononuurensto gocrynen guddeperimanbHblii CUTHa: IIOC/Ie0BaTe/IbHAs 3arPy3Ka [IapaMMETPOB
JUIMHBI MIBMEPEHMS, CMEIeHNA, TPAAMEHTa, CTaTyca ¥ HOMepa IPON3BOJUTENS

TouyHOCTD
Paspemienne AHarnor: 6ecKoHEYHO

Crapt/Cror: 0.1/0.01/0.005 mm
JInueitaoctp ' <+0.02 % [N (Mun. + 60 mxm)
BocnponssogumocTb <+0.005 % IOV (Mus. + 20 mxm)

Yacrora 06HOB/IEHMS
Iynbcanus

Ycnosus skcrmyaranumn

Amnasor: < 3 k't / Crapt/CTOI: 3aBUCUT OT KOHTPOJUIEPA
Anarror: < 0.01 % IIAV / Crapr/Cromn: 3aBUCUT OT KOHTPO/I/IEpA

MoHTa)KHOE TTOTI0KEHUE
CKOpoCTbh MaruuTa
Pab6ouas Temneparypa
Touka pocsl, BIaKHOCTh
Kracc samusr ?
VicubITanve Ha ypap
VicopiTanye Ha BUOpario
9MC rect

Jusaitn / Marepnan

mo6oe

mobast

-40°C...+75 °C

90 % oTH. BrakHOCTH, 6€3 00pa30OBaHMs KOH/EHC AT

IP67 eciu BepHO MOAKTIOUEH

100 r (opunounstit ynap) / |EC-Crangapr 60068-2-27

15 r/10...2000 I'y IEC-Cranpapr 60068-2-6 (pesoHancHble 4aCTOTBI NCK/IIOYEHBI)
OM-usmoyenne EN 61000-6-4 (151 mcionpsoBanms B MHAYCTPUATBHBIX YCIOBUSAX)
OnexrpomaruutHas yyscrurensHocts EN 61000-6-2

Jlaruuk yposnerBopsier Tpe6osanusam aupektus EC u ormeuen snakom GE.

T'onoBka gaTumka
Kopmnyc garunka
TTo3UIIMOHHBII MAaTHUT

VYcraHoBka

AmoMuHMIt
AnroMyHUR
CM. I7IaBbI O TIO3UI[MOHHBIX MAaTHUTAX

Tumn MoHTaXa

aﬂeKTpM‘leCKOC MOJKIYEHNIE

KoppexTupyembie MOHTaKHBIE 3a5KIMBI

Twun nopkOYeHMsE
Pabouee HampsKeHUEe

TToTpebnerne sHeprum
Ilynbcanumsa
OexTpuyeckast IpOYHOCTD

5-xontaxrhblit coenunurens M12 (ananor); 8-xonrakrusiii coepuunrens M12 (Crapr/Cromn)

24 VDC (-15 % / +20 %); UL PacniosnaBanue TpeGyer yTBepIK/IeHHOTO MCTOYHIKA IUTAHNS C OTPAaHUYeHIEeM SHEPIIY
(UL 61010-1), wn Knacc 2 Cornacto HanponanbHoit (CIIIA) / Kanagckoit Snekrpnyeckoit Kopyposke.

50...140 mA (Crapr/Cron 50...100 mA)

< 0.28 pasmax HanpsoKeHUs

500 VDC (mexny semneit Mmunycom)

3aimyTa OT HEMPaB/IBHOI IIOMAPHOCTH no -30 VDC
3amura OT IepeHanpsKeHnA 10 36 VDC
MM IIpoTokon nuHeitHOCTI

+0,3

0,2 .
J:, 0,1 Sensor Temposonics® EP/EL, puanason nsmepennsa 1000 mm

00 Wm Honycrumoe oTKIOHeHNE +/- 0,2 MM
- W * y >
B, 8 91 VIsmepumoe OTKIOHEHNe: TUIIYHOE +/- 0,09 MM
-0,3

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 MM

! ¢ mosumoHHBIM MarauToM # 252 182.
2 CremneHb 3alUTbl 060I0UKY 9TEKTPOOGOPYOBAHISA
(IP) He siBnsiercst yacTbio UL-cepruduxarym



Temposonics® EP/EL
Ananoez unu Cmapm/Cmon

Temposonics® EP

—HauanpHoe monoxeHne

13 48.8 K 4 Ilnua usmepenns 50...3000 68 5 KOHTaKTOB
3aBUCUT OT BbIXOJ1a HeaKTMBHas
M12 x 1 ] ] obnacrp
™N I
()
o o S S <
N
14.6 /
MoOHTaXHBIN 3a3KNM 50
68
Temposonics® EL
HauanpHoe monokenme
13 45 35 F Jlnna nsmepenns 50...3000 68
3aBUCUT OT BBIXOJIA HeaKTMBHas 5 KOHTAaKTOB
obmacrb 8 KoHTakTOB
M12 x 1 MoHTaXHBbII
s | (§D gD
- X &) &
S J J 10 &
= [ N | ] B @ )
| | | S
14.6 35.6 N
50
68
[ Bnounnuit maraut L
HauanbHoe monoxenue
(U-o6p.marnuz “M*" | JlomycTimblit a
20.7 325 i
HauvanbHoe nonoxeHne PpaspsIB : 8
Henamarunynpaemas 3 um M4 MonraxHas ,2
(£1 Mm) MOAIIOpKA 3
35 oropa, 6ONIThI =
"—'_ M4 TlosuimoHHbBIN = =
. MAarHuT E . Eh
1 H [P | s s
niy ? s [ IEEE
=1F —] xla ]
) )
] ]

[ Marn. kaperka “S” |
HavanbHOE HONOKeHe

19

e
§
]

M
U

Bce msmepenns B MM.

% ronpKo ms Ipeobpasosareneit EP

131



Temposonics® EP/EL

Amnanoz unu Cmapm/Cmon

H03I/II.H/IOHHI)IC MarHmTbl (HB BK/TIOYEHDI B HOCTaBKy)

MarnuTHas Kaperka S MarnutHas kaperka \/

U-o6panbiit maraur 0D33** ¢

bnounbnit maraut L

Apruxyn Ne 252 182 Apruxyn Ne 252 184 Apruxyn Ne 251 416-2 Apruxyn Ne 403 448 33
43 14 o ol -
20 .
57 14 S @ 4.3 no -
M5 M5 mmby @ 24 H &
N ‘:I Bpamenne: & j - " ol L | | m[
° BSPTMK. 18° ~ D Bpaumenne 18° o5 ybuHa: 0 MM —
Topusont. 360° — ] — L—J
° @33 14 25

GRP, Magnet Hardferrite
Iapunp CuZn39Pb3
HUKETMPOBaHbII

GRP, Magnet Hardferrite
Iapuup CuZn39Pb3
HUKe/TMPOBAHBII

PA-Ferrite-GF20
Bec okomo 111
Pa6oyas Temmeparypa:

MareuTHASs TOfIEPKKA; TIACTIK
Maruut: TBepmbiit pepput
Bec: okomo 20 r

Bec oxomno 30 r Bec oxono 30 r -40 ... +100°C ) o
Pa6ouas TeMmepaTypa: Pabouas TemmepaTypa: Pa6ouas remmeparypa: -40...+75 °C
-40 ... +75°C -40 ... +75°C
JIpyrie NO3MIMOHHbIE MATHUTBI JOCTYIHDI 110 3aIIPOCY
Pacnaijika pasbpema
@ @ Coepgunnrens D34 Amnanor ® ® Coepnuurens D84 Crapr/Cron
@ | Konrakr 1 +24 VDC @ ® Kownraxr 1 Crapr +
Buyy ciepenin ot BUIKK o o
W caanu ot KaGerbHOro Konraxr 2 Curaan Konraxr 2 Craprt -
COEIMHUTENA BMI[ cnepenn OT BUTKK
WM €331 OT Ka6€7":HOl'O
KonTaxr 3 Semst (MCT.IMTAHYS) coepnmmTens Konrakr 3 Crom +
Konraxr 4 20it curHaz Kownraxr 4 Crom -
KonTtaxr 5 3ems (curnarn) Konrakr 5 H.I
Konraxr 6 H.II
Oruterka Kabeis1 criasiHa Ha KOpITyce faT4yyKa 1 JO/DKHA ObITh 3a3eM/IeHa B 6J10Ke yIpaBIeHVs
KonTakr 7 +24 VIDC
Konrakr 8 3emns

Coegnuurenu (He BKTIOYEHBI B 00'beM TIOCTABKM)

5-xonrakTHas poserka M12x 1 *

Kopmyc: GD-Zn, Ni/ IP67

g 3aBeplueHe. BUHTOBbIE 3a5KIMBI
& Konrakr: CuZn
i Makc. kabenn: @ 4...8 MM
-~ e
Ly Aprukyn Ne: 370 677

8-xonTakTHas poserka M12x 1 *

60 mm
e EE——

Kopmyc: GD-ZnAL / IP67
3aBeplienye: BUHTOBbIE 3a5KIMBbI
KonrakT: CuZn

Makc. xabenn: @ 4...9 mm
Apruxyn Ne: 370 694

!
>

20 Mmm

M12x1
<>

Bce U3SMEPEHNA B MM.

# TonpKo s mpeo6pasoBarereit EP
*MaxcnumanbHO pekoMeHayeMblit MoMeHT 3aTsDkku: 0.6 Hm

5-konTakTHas poserka 90° M12 x 1 *

»

38 Mm

<

Bl

20 mm

~ 64 Mmm
< SMlmm Kopmyc: GD-Zn, Ni/ IP67
A i 3aBepleHNe. BUHTOBbIE 3aKMMbI
g Konrakr: GuZn
@ Makc. kabenp: @ 6...8 mm
g vS  Apruxyn Ne: 370 678
g —
b3
\4
20 Mu

Kopmyc: GD-ZnAL / IP67
3aBeplieHe: BUHTOBbIE 32KIMBbI
Konrakt: CuZn

Makc. xabens: @ 6...8 mm
Aprukyn Ne: 370 699



AHaIOroBBIN BBIXO],

Temposonics® EP/ EL cua6xxen BcrpoeHHbIM aHanoroBsiM uHTEpQEicoM 1
MOYKeT HAIIPAMYIO MOAKIIOYAThCS K CHCTeMe YIPAB/ICHIS MV HHANKATOPY
6e3 nHTEpderiica. MUKpPOSTeKTPOHMKA B TOIOBKE ATYMKA TeHEPUPYeT
HeIIPepPBIBHBLIT BBIBOJ, CTPOTOTO LOJIOKEHISI IPOIIOPLYIOHATIBHOTO
HAIIPSDKEHNA WIN CHTBI TOKQ, YBETMYMBAIOIIMIICS VIV YMeHbIIATOIMIICS
BBIBOJ] KOTOPBIX MOXeT ObITh BBIOPAH IIpy 3aKase. BbIXOAHbIE IepeMeHHbIe
(abpuuno HactpoeHsl. [TepexannbpoBka Heobs13aTebHA.

Crapt/Cromn BbIX0f,

Temposonics® EP/ EL cua6xxen Crapr/Cron Bbrxopom. JaTunky Heo6Xoaum
Havya/IbHbII CUTHA/I OT BHELIHETO MHAMKATOPA B CUCTEME YIIPAB/IEHNUSA 1
06paTHBIN CUTHAI COOTBETCTBYIOIINIT TOTOXKEHNIO MarHuTa. Bpems, ncrekiee
MeX[Iy JBYMACUTHATaMM, IPOIOPLMOHAIbHO MTOTI0KEHNI0 MarHUTa, T.e
MOTI0KEHNIO. VI3MepeHne BpeMeHy COBEPIIAETC MHAUKATOPOM U
VICTIONb3YETCA [/IsA BEIYVCICHVIA 3HAYEHM A TTOTI0KEHNA.

JIns mpocToit afanTaluy K CUCTeMaM yIpaB/leHnA I0/1b30BaTeNs,
IIPeiCTaB/IeHbl C/IeyIoNye TapaMeTpPhl aTIMKa:

- [Jtnna usmepeHns

- QuemeHnne

- I'paguent

- Craryc

- Fbmep npoussogutens

MO>KeT OBITh IIPOYMTAHO B KOHTPO/I/IEPE 6e3 JOIIOTHUTENIbHOTO
IIPOBOJHOI'O COEAVHEHNA. 310 MOXeT 6bITh CIIeTaHO ITPOCTO C IIOMOIIBIO
CTAaHAAPTHBIX CUTHA/IBHBIX BBIXOTOB.

51

U/l

Temposonics® EP/ EL
Amnanoz unu Cmapm/Cmon

AKTUBHas JIVTHA HaTYnKa

JIVTHA N3MEpEeHNA

96,
g&‘\oe Ay

o

N o

n
v

S

I [Tosuu.marnut —YyBcr.onement I
Il

Amnarnor

¢0...10VDC
¢10...0VDC

¢0...10 VDC u10...0 VDC
e4...20 MA

©20...4MA

Jatyuk

Kontposep ¢ Mojy/tem
unrepdeiica Crapr/Cromn

21| L[]
] —n |

+
3] —
Bl i ]

+

I/IHTeFOBnag X?epg/r[eenm
Cron Crapr

ITonoxxenne ~ Bpems

Crapt/Cromn + 3arpyska mapaMeTpoB
¢ [ftnHa usMepeHus

® QvemeHne

® I'paguent

® Craryc

® tbmep npoussoauTens



Temposonics® EP/ EL

Ananoz unu Cmapm/Cmon

IIpodpunn

JlaTuyk 3auKCHpPOBaH Ha IIOCKOIT IOBEPXHOCTIH YCTPOIICTBA
MOHTXHBIMM 3KiMaMut. IO 30KMMOB 3aBUCUT OT [INHBI AATYMKA.
3a)KIMBbI IO/DKHBI GBITH PABHOMEPHO PacIIpelie/le bl BIOIb Ipoduist. Mbl
pexomenpyem Gonrsr M5 x 20 (DIN 6912) st npukpervienvst, mpu Maxc.
MoMeHTe 3aTsDKKy 9 H.

BHIVIMAHME!
Yro6bI IPABI/IBHO VCIIOI30BATD JATIMK KOPIIYC JO/DKEH OBITh 3a3eMIeH ¢
[IOMOLIBIO IJIOCKOI KOHTaKTHOI K1eMMbl (6.3 X 0.8 mm) nHa ronoske garanka

().

IlepenaTynkK NMomOKeHUA

U-o06pasHbiit MarHuT: [I/151 TOYHOTO M3MePEHNSI IIOI0KEHNST YCTAaHOBUTD
no3uiuoHHbIl MariuT (1) ¢ HeHAMArHMYNBAIOIMMCSA 3aKPETUIAIOIIM
marepuanoM (2) (6onret, onopst u 1p.).

Vcrionb3ys HaMarHM4YMBaeMble TIOZIIOPKY, 0OpaTTe BHUMAHNE, YTO
TO3UIIMOHHBII MATHUT JJOJDKEH OBITh CMOHTHPOBAH C MOJIIOPKOIT 113
nBetHOTo Metata (3) MuHMMYM 5 MM 1 6onTamm.

Brounbiit maruut: [Tosuumonubiit Maraut (4) mosxer 6b1Th 3aduKCnpoBaH
CcTaHfiapTHBIMY MaTepuanamu u 6onramu (5) O6patute BHUMaHME Ha 3a30D,
KOTOPbIII IIOKa3aH Ha PUCYHKe CIIpaBa.

BHVIMAHMUE!
O6pature BHUMaHME HA JJOITYCTUMbII 3a30p.

PasaBIKHOM MOHTaXKHBIN 3a)KUM

Momenr saTsxku gas M5 x 20
Kpenesxabie BUHTBL: Makc. 5 Hu

—

I\/I4j

—(5)

=&

(4)

i
f
ITpuemnumblii 3a30p,

3 MM
(+1 Mm)

|
f

IIpuemmumblit 3a30p
3 MM
(+ 2 Mm)




Temposonics® EP/ EL
Amnanoz unu Cmapm/Cmon

Temposonics® Vhpopmanus ais sakasa | E | 0 | |

.

Crennduxanus
P = Temposonics® EP Jarunx
L = Temposonics® EL Tarunk

0 = 6e3 MO3UIIMIOHHOTO MAaTHUTA

Jnuna usmepenns

0050...2500 mm
0050...3000 mm (Bbrxon s Crapr/Crom)

T nogKIFYeH A

D34 - 5-xourakrusit coepuantens M12 (ananor)
D84 - 8-xourakrubii coeguantens M12 (crapr/cron)

Hanp;mce}me VICTOYHVMKA NMUTAHUA

1-+24VDC

Brixop

Hanpsokenue, aanor
V01 =0...10 VDC (1 BbixogHoit KaHasn ¢ 1 MO3UIMOHHBIM MATHUTOM)

V11 =10...0 VDC (1 BprxopmHOIt KaHas ¢ 1 OSMIMOHHBIM MATHUTOM)

V02 =0...10 VDC (2 BbixoaHbIX KaHama ¢ 1 TO3UI[MOHHBIMI MarHNTaMM)

V12 =10...0 VDC (2 BbixopubIx KaHasa ¢ 1 MO3UIMOHHBIMU MaTHUTAMIN)

V03 =0...10 VDC u 10...0 VDC (2 BbixonHbIx KaHana ¢ 1 IO3UIMOHHBIM MATHUTOM)

TOKa, aHa/Ior
A01 = 4...20 mA (1 BbIXOAHOII KaHaI ¢ 1 MO3ULMOHHBIM MarHUTOM)
A11 =20...4 MA (1 BbIXOmHOII KaHa/ C 1 MOSUIMOHHBIM MarHUTOM)
A02 = 4...20 MA (2 BbIXOIHBIX KaHa/a ¢ 1 MO3UI[MIOHHBIMYU MAaTHUTAMM)
A12 = 20...4 MA (2 BbIXOHBIX KaHa/Ia C | MO3ULIMOHHBIMU MATHUTAMMK)

Crapt/Cron

R3 = Crapr/Crome gynKiyels 3arpyski mapaMeTpoB aTunKa.

CraHgapTHas IIIHA M3MepeH:

Jnnna usMepeHnsa Illar
<500 Mmm 25 MM
> 500...< 2500 mm 50 MM
> 2500 mm...< 3000 mm* 100 mm

KommrekT mocraBku:

- Hatumk

- 2 MOHT)KHBIX 3)KVIMa [IPY JIHE 5O

1250 MM + 1 MOHTaXKHBIT 32K1M 32

kaxpple nocenyomye 500 Mm

Heo6x0ammMo 3aKasblBaTh OTAENIBHO: aKceccyapsl (CMOTpY HIDKe)

Axceccyappl

Omnucanne ApTukyn N
MarnuntHas kaperka ”S” 252 182
Marnurnas kaperka "V 252 184
U-o6pasubuit maraur 0D33 251 416-2
Brounsrit marant L 403 448
MOHTa>KHBIII 32KUM 403 508
5-xoHTakTHBI coenuuutens M12 370677
5-koHTaxTHas poserka 90° M12 370678
8-konrakTHas poserka M12 370 694
8-konTaxTHas poserka 90° M12 370699

5-k. nyuox xa6eneit M12, 5m, nomyperan, skpauup. 370 673
8-k. nyuox xa6eneit M12, 5m, nommyperan, sxpanup. 370 674
5-k. nyuox xa6erneit 90°M12, 5m, nonmyperan, sxpanup.370 675
8-k. nyuox xa6eneit 90°M12, 5m, nonuyperan, sxpannp.370 676
Kabenb ¢ agantepom 107} 3aKas.

*Tonsko st Crapt/Cromn

171



Tloxyment nomep: 551245 Pesusus F (RU) 08/2015

MTS and Temposonics® are registered trademarks of MTS Systems Corporation. All other trademarks are
the property of their respective owners. Printed in Germany.

Copyright © 2014 MTS Sensor Technologie GmbH & Co. KG. Alterations reserved. All rights reserved in all
media. No license of any intellectual property rights is granted. The information is subject to change without
notice and replaces all data sheets previously supplied. The availability of components on the market is sub-
ject to considerable fluctuation and to accelerated technical progress. Therefore we reserve the right to alter
certain components of our products depending on their availability. In the event that product approbations or
other circumstances related to your application do not allow a change in components, a continuous supply
with unaltered components must be agreed by specific contract.

MTS
I

SENSORS

Tepmanns

MTS Sensor Technologie
GmbH & Co. KG

Auf dem Schiiffel 9

58513 JTropeHmaii
Tepmanns

Tem.: +49 2351 9587 0
Daxkc: +49 23 51 56 49 1
E-Mail: info@mtssensor.de
www.mtssensor.de

CIIIA SAnonnsa

MTS Systems Corporation MTS Sensors Technology Corp.
Sensors Division 737 Aihara-cho,

3001 Sheldon Drive Machida-shi

Kopnu, HK 27513 Tokuo 194-0211

CIIA SAnonnsa

Ten: +1 919 677 0100 Ten.: +81 42 775 3838

Paxc: +1 919 677 0200 Daxc: +81 42 775 5516

E-Mail: sensorsinfo@mts.com E-Mail: info@mtssensor.co.jp

www.mtssensors.com WWw.mtssensor.co.jp



